
 
 

ПЛАН 

заходів Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 

«В  нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи»   

Андрушівського ліцею №1 

Андрушівської міської ради. 

1. Оголошення по шкільному сайті про проведення місячника шкільних 
бібліотек. 

2. За цей період в бібліотеці були оформлені такі виставки; 
-  «Люби Україну не за те , що вона велична, а за те, що вона твоя» 

- «Збройні сили України – захисники і опора України» 

-«Українська держава та її національна символіка» 

-  до дня української мови та писемності «Мов джерельна вода – 
рідна мова моя» 

-  підбір матеріалу «Осінній вернісаж» 

- до Дня молодих читачів (відзначається 14 листопада)  

«Цікавинки для читайликів» 

3. Організовано конкурс малюнків «Війна очима дітей». 
4.  5 жовтня зустріч з учнями 3-А класу (Класовод Затилюк Т.С.) на тему  

«Осінь пензлика взяла». 
5. 9 листопада до Дня української мови і писемності  проведено 

конкурсна гра «Правда чи дія» з учнями 9-В класу, яка спрямована на 
удосконалення вивчення рідної мови. 

6. 11 листопада проведена виховна година з учнями 9-А класу (класний 
керівник Бойко С.Б.)  «Слава незламним захисникам». Запрошено 
Андрушівських письменників. 

7. 14 листопада проводиться День молодих читачів. В бібліотеці 
проводиться гра-квест спільно з педагогом-організатором Кравчук 
Л.П. з учнями 5-А і 5 –Б класів.  



 
 

 



 
 



 
 



 
 

 

 

  

 



 
 

До нашої бібліотеки завітали учні 3-Акласу, класовод ЗатилюкТ.С. 

школярімали змогу ригадатиосновніправилаповодженнязкнигами, 

якїхпотрібноберегтиішанувати, 

аджевонидопомагаютьлюдиніпізнатинавколишнійсвіт.  

Сьогоднішнязустрічбулаприсвяченачудовійпорі - осінь. 

"Осіньпензликавзяла". Учніознайомилисязтематичноювиставкою, 

зцікавимикнигамипроосінь. Керівникгуртка "Народнатворчість" 

КалінчукН.В. провелазахоплюючезаняття. 

Надихнувшиськрасоюприродинасьогоднішньомузаняттігурткадітивиготовл

ялиосіннєдерево, розгадувалиребуси. Всізалишилисязадоволені.  

Дверінашоїбібліотекизавждивідкритідлянашихчитачів.



 
 



 
 



 
 



 
 

 

 

  

 



 
 

Українська мова - одна з головних цінностей нашої країни, наша 
гордість і наш скарб. 

Українську мову неодноразово забороняли і намагались 
викорінити, а над її носіями вчиняли геноцид. 

Наша мова пережила все це і зараз визнана однією з 
найкрасивіших мов! 

Учні 9-В класу ліцею №1 взяли участь у грі "Правда чи дія", яка 
спрямована на удосконалення вивчення рідної мови. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

  

 



 
 

"ЗБЕРЕЖЕМО ПАМ'ЯТЬ ПРО ПОДВИГ" 
Учні 9-А класу разом з класним керівником Софією Борисівною 

Бойко та шкільним бібліотекарем Лілею Петрівною Ширяєвою, 
провели відкритий виховний захід, на який запросили місцевих 
письменників - Марію Генріхівну Олексюк та Світлану Павлівну 
Імашеву. Разом з письменниками захід відвідала вчитель 
професійного ліцею Надія Вікторівна Сверидюк, яка процитувала вірш 
написаний її мамою. 

Захід допоміг сформувати в учнів розуміння єдності і цілісності 
України. Почуття особистої відповідальності за долю держави. 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

  



 
 

 



 
 

 



 
 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Сценарій до Дня Захисника України 

«Слава незламним захисникам»Мета:пробудити почуття відповідальності перед 

наступним поколінням; формувати в учнів розуміння єдності і цілісності України, 

усвідомлення себе українцем, почуття особистої відповідальності за долю держави, 

готовність служити Батьківщині своєю працею та стати на захист державних 

інтересів країни, виховувати глибоку повагу до воїнів, які віддали своє життя в ім’я 

майбутнього людства, розвивати почуття гордості за минуле нашої Батьківщини, 

прищеплювати любов до неньки – УкраїниОбладнання: ІКТ, презентація, 

відеофільм, державна символіка, музика до пісень: «Гей, плине кача», «Боже, Україну 

збережи», лампадки 

Хідзаходу: 

Звучитьфоновамузика. Виходятьведучі. 

Ведучий 

1:                                                                                                                        Улюблена 

Богом перлина 

Для всіхукраїнців одна 

Козацька моя Україна 

Хлібівзолотих сторона 

Ведучий 2: 

Негодами лютими бита 

Вікамитийшла до мети 

Тобі в небі зорею світити 

І волю,і долю знайти. 

Ведуча1: Розселив Господь людей по всьомусвіту і кожному народові дав землю. 

Богом дана земля є святою і рідною, тому їїзахист – ценайпершийобов’язокнародів. 

Ведучий2: Дляукраїнців такою землею є Україна. Вона полита потом і 

кров’юсотеньпоколінь, їхніхпрацелюбних і героїчнихпредків. 

Ведуча 2: Ми з вами живемо на ційславнійземлі і повинні знати про славні подвиги 

своїхзапорожців, а також про наших земляківвоїнів-захисників ,які і 



 
 

сьогодніпродовжуютьгероїчнусторінкунашоїісторії, захищаючинашікордони від 

ворогів. 

Ведучий 1: Нелегкою була доля українського народу. Майже кожне століття, як 

свідчать джерела, розпочате голодними війнами, чужоземними навалами. Важко 

назвати країну, яка пережила б те, що пережила Україна за більш ніж пів тисячолітнє 

поневолення. 

Вірш «Дівчина –Україна» 

Ведучий 1  Знову здригнулась земля 

Від вибухів, плачу й прокльонів, 

Знову московська орда 

Полізла до наших кордонів 

24 лютого 2022 року розпочалася військова агресія російської федерації проти 

України. Війна порушила мирне життя українського народу. Загинули тисячі людей, 

мільйони були вимушені покинути рідні домівки. Завдано непоправної шкоди 

численним населеним пунктам по всій країні ,знищено сотні закладів освіти,науки і 

культури. Земля стогне від болю, кров людей проливається від рук російських 

окупантів. Український народ став на захист своєї держави, показавши відданість і 

любов до України. 

Ведучий 2 

Наш дім,нашупристань,наш рай 

Московська орда потоптала… 

Вставай ,Україно, вставай - 

Фальшиві зривай запинала! 

Рятуй і себе, і весь світ 

Від злої , страшної потвори!... 

Бог благословляє твій міт - 

Для світлих доріг та орбіт - 

І меч твій, що зло упокорить… 

 



 
 

Вірш Т.Семенченко «Наш дух міцний» 

Ведучий 1. Україна – земля славного незабутнього минулого,якою можна пишатися. 

Не міг допустити волелюбний народ, щоб країна ставала перед кимось на коліна, 

була годувальницею нахабних поневолювачів. Українці пишаються тим,що Їхня 

Батьківщина не раз переживала дні своєї слави, мужньо переносила найважчі 

випробування, коли гинули найкращі сини і дочки своєї країни. Згодом вона 

відроджувалася ,поставала зі згарищ і руїн, виховувала нові покоління лицарів 

правди і волі.  А зараз черга за нами. Від нас залежить, якою буде Україна. 

Вірш «Тримайся, моя рідна Україно! 

Ведучий 2  

Даючи  відсіч ворогу , ми будуємо сучасну, міцну українську державу. Це наш шлях. 

Український шлях! Українці вистоять у цій кривавій війні, переможуть ворога  та 

будуть жити в Україні. Тому що її захищають славні сини,патріоти своєї держави. 

Вірш –«Дякую тобі, солдате,за життя»…. 

Вірш Зіненко Ані (випускниці нашої школи) «О мій,солдате!» 

Ведучий 1.Страшну данину заплатив і наш край. Виконуючи свій військовий 

обов’язок в боях за свободу України загинули наші земляки.. 

Ми закликаємо вас сьогодні згадати у ваших молитвах усіх захисників України, які 

поклали свої голови за наше майбутнє. Хай пам'ять всіх невинно убитих згуртує нас, 

живих, дасть нам силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення власної держави на 

власній землі .У жалобі схилимо голови. Вони згасли, як зорі. Вшануймо пам'ять про 

них хвилиною мовчання. 

Хвилинамовчання…                                                                                                                                    

(звучитьпісня "Біля тополі» у виконанні вчителя школи Кондратюка А.В., 

ведучіповільночитають, тримаючи в руках лампадки) 

Ведуча 2: Пам’ятайте  про тих, щобезвісті пропали. 

Пам’ятайте  про тих, що не встали, як впали. 

Пам’ятайте  про тих, щозгоріли як зорі. 

Такічисті і чесні, як повітря прозоре. 

Пам’ятайте  про тих, що за правду повстали. 

Пам’ятайте  про тих, щолягли на заставах. 



 
 

Пам’ятайте  про тих, щострибалипід танки. 

Є в місцяхневідомихневідомі останки. 

Є в лісах, є у горах, і є під горою. 

Менше в світі могил, ніж безсмертнихгероїв. 

Пам’ятайте  про них і у праці, і в пісні. 

Хай відомимистануть всі героїбезвісні. 

Ведучий 1: Просимо в Бога миру для країни, 

Щобповернулисяживимиусіті, 

Хтозахищає зараз Україну, 

Хто там, на Сході, ніби в іншомужитті. 

Ведуча2 : Молюся небу, молюся і вірю, 

Що все закінчиться, що скоро все мине 

Тримайся, моя ріднаУкраїно, 

Борися люба за життясвоє, 

Вірш Ірина Галишко «Вдома чекають» 

Слово бібліотекаря. 

      В наш час дуже важливо, щоб ми знали і пам’ятали про тих, хто не жаліючи сил, 

здоров’я і життя воюють в цій жахливій війні. 

       Народжені жити, любити, творити пішли з життя, для них війна закінчилася не 

салютом, а свинцем у серці. Тож завдання  нашого покоління – не забути людей, які 

прославили Вітчизну своїм героїзмом. 

       Гірко і страшно говорити про війну. Але забувати також не можна і ми хочемо, 

щоб ніколи не стерлася пам’ять про героїв, перед якими ми у вічному боргу. 

     Навіть страшно на мить подумати, що оте жахіття, яке коїться зараз на окупованій 

території сталося і в нашому місті. Зруйновані будинки, шахти, підприємства, школи 

і дитячі садочки, все це треба буде відбудувати. Але людські життя ніхто не поверне. 

Тож завжди пам’ятаймо, щоб ми жили, навчались, веселились, за наше щасливе 

майбуття загинули воїни, тисячі залишились інвалідами. 



 
 

     Кожна людина по-своєму відгукується на військові події. Добровольці і військові 

захищають нас, волонтери – це люди, які тримають тісний зв’язок між тилом і 

передовою, доставляючи продукти і різні речі, потрібні воїнам. 

     Є люди в яких ці жахливі події проходять через серце, через душу і виливаються у 

віршах, в оповіданнях. Нам важко зрозуміти і уявити, як народжується це диво-

поезія, що дає поштовхи для написання віршів і оповідань? Як за допомогою 

звичайних, на перший погляд, слів сказати щось нове так, щоб тебе зрозуміли і 

почули? 

     Запрошую вас ознайомитися з виставкою *Поети Андрушівщини*. 

     - Поезія – це завжди неповторність,  

       Якийсь безсмертний дотик до душі.   (Л.Костенко) 

    Сьогодні до нас завітали гості, твори яких виставлені на нашій виставці. 

Це Імашева Світлана Павлівна, Олексюк Марія Генріхівна, і Свиридюк Надія 

Вікторівна, прочитає вірш своєї мами. 

Слово надається гостям свята. 

Ведучий 1.  Воскреснимо , брати і сестри, бо земля наша, хоч і розп’ята на хресті 

історії, але свята. Воскреснемо, бо ми вічно були на цій Богом даній землі як народ, і 

рідне небо хай пошле нам силу для життя. Воскреснемо, бо світить нам у віки 

пророцтво Тараса «Не вмирає душа наша,не вмирає воля». 

Встаньмо з колін, розірвемо пута,якими нас віками приковано до чорних скель, 

високо підведемо голову, як це одвіку було написано нам на роду. 

Вірш « Я вірю солдат вистоїть в бою» 

Вірш «Ми переможемо !» 

Ведучий .Молимося за нашу Україну і благаємо :хранинас,Боже, в цей тяжкий час, не 

дай нам впасти духом , а бути мужніми. Даруй нам світло прозріння, добру долю, яку 

заслуговує наш народ. Дай Боже нам усім Світле майбутнє. 

Вірш  За нас правда. 

Любіть Україну , козацькі сини, 

Вона в нас , як мати , єдина 

Любіть Україну,шануйте її, 



 
 

І з вами вона не загине. 

Любіть Україну, вона в нас одна, 

Другої нема і не буде. 

 

Ведучий. Гідність, відданість та патріотизм сьогодні засяяли новими гранями, стали 

своєрідним поштовхом для переосмислення глибокої суті людського буття. 

   Нам треба об’єднатися воєдино, 

    Бо мрії й прагнення у нас одні - 

Щоб стала вільна й сильна Україна, 

І в світі не було війни. 

 

Звучить пісня «Ой у лузі  червона  калина похилилася…» . 

14 листопада проводиться День молодих читачів. Цей день поширення 

грамотності було засновано у 1989 році  Центром книги при Бібліотеці 

Конгресу США. 

       Читання відкриває життя, повне знань. Інформації, успіху та щастя. За 

словами творців цього дня, це «особливий день,  щоб пізнати радість і 

користь читання». 

        З цього свята починається тиждень юних читачів. Відкриття радості 

читання є ключем до любові до книг на все життя. 

       Спілкування з книгою відкриває світ у всій його багатогранності та 

цілісності! Читаючи, розвивайте  свій інтелект, пам’ять, увагу, уяву. Вчіться 

думати  та аналізувати, засвоювати та використовувати досвід, зіставляти 

та робити висновки.  Нехай спілкування з книгою розвиває та збагачує 

вашу мову. Пробуджує бажання творчості. 



 
 

 

 



 
 

 

  

Завідувач бібліотеки Андрушівського ліцею №1         Лілія ШИРЯЄВА 


